

مفکر احرار چودھری افضل حق رحمۃ اللہ علیہ کی اہلیہ کا

سامعہ ارحم ال۔ انا للہ وانا الیہ راجعون

سید عطاء الحسن بخاری

جنرل سیکرٹری مجلس احرار اسلام

پاکستان

یہ زندگی بھی کیا ہے راحتوں میں ہو تو گرد و پیش سے بے نیاز گفتگوں میں  
بھری ہو تو لمحہ کرب اور آرزائشوں میں ہو تو حرفِ حرف موت آشنا اور مشتاق کے لہجے میں ہو  
تو ایک ایک پل پل عراط پر گزرتا ہے، جانے کس کا شعر ہے۔

زندگی بس درسِ بھرت انسا دلگ سے ہے

شب کو چٹکا صبح بھکا دن ڈھلے مرھا گیا

چودھری افضل ۸ جنوری ۱۹۳۳ء میں فرنگی مارچ سے لڑتے لڑتے شہید ہو گئے

۱۹۲۱ء سے اس جہاد کے عرصہ میں چودھری صاحب فقروفاقد اور غیرت و حیثیت کے زلیلے سے صریح

جدوجہد کے اتق پر طلوع ہوئے اور تادمِ دل پس اسی زیور کی جھنکار میں سرسبز رہے اور جاتے

ہوئے یہی دولت اپنی گرامی و ررفیقہ حیات کو بے گئے۔ اس پاک باز خاتون نے بیوگی کے ۴۶ برس

کس طرح کاٹے انسانوں کے اس جنگل میں کوئی نہیں جانتا۔ چودھری صاحب کی اولاد نے زبردست

جدوجہد کی اور وراثت میں ملی ہوئی محرومیوں کا منہ موڑ دیا اور اپنی عظیم ماں کو دکھوں کی گود سے نکال لیا

اور ماں جی کی خوب خدمت کی اور اپنے لئے جنت خرید لی۔ ۴۶ برس کی بیوگی کاٹنے کے بعد بالآخر ہم

سب احرار کارکنوں کی معتمد، بہادر، قناعت پیشہ اور ایثار شہیدہ ماں عالمِ فانی سے چہانِ فانی

کی طرف سفر کر گئیں۔ اللہ پاک ان پر کروڑوں رحمتیں نازل فرمائے اور انہیں درجاتِ عالیہ عطا فرمائے

آمین) ہم سب احسار و درگزر چودھری صاحب مرحوم و مغفور کی اولاد کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔

ادارہ نقیب ختم نبوت اور سب احرار و درگزر چودھری صاحب مرحوم و مغفور کے فرزند ان چودھری

انہار الحق ادیب، پرونیہ قر الحق پاشا، جناب فیاض الحق، ہمیشہ گان اور خاندان کے تمام افراد کے حق میں

دعا گوئیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں مریعیل عطا فرمائے۔ آمین فَصَبَّوْا جَمِیْلًا وَ اللّٰهُ الْمُسْتَعَانُ

# اِذْهَبِي الْغَارِ اِذْ يَقُولُ لِصَاحِبِهِ لَا تَخْزَنِي اِنَّ اللّٰهَ مَعَنَا .

== (سورہ برات اپ ۱۰) ==

پروفیسر محمد اکبر نیازی ترجمہ لنگ ضلع چکوال

پاؤں زخمی تھے - بدن زار و نحیف	دلت تاریک تھی - پھر راستہ
اور تو کچھ نہ بچا	سارے کا سارا - پتھر
پر مرے مالک آقا	چار سو بھرے ہوئے
مرے نزدیک	جان کے ، ایمان کے
جو سب کچھ تھا مرا	خونی دشمن
اس کو بچا لایا ہوں	اور ہر سمت سے اٹھتی ہوئی
دل کے اس غار میں ہیں	خونی نظریں
عشق محمد کو چھپا لایا ہوں	بجلیاں کو زندگیاں
اور یوں حاصل عمر مرا	کتنی غضب ناک گھٹائیں اٹھیں
میرا رزق رہ منزل - ساتھی میرا	گھن گزرج اتنی کہ کچھ
ساتھ میرے ہے -	کان پڑی آواز
مری اور نہ خواہش نہ طلب ہے کوئی	سنائی نہیں دیتی
آرزو کوئی نہیں اور	اسی جاں سوز کشاکش تھی
تمنا کا کہیں نام و نشان تک ناہیں	کہ مجھ سے یارب
میرے مالک	جانے کیا کچھ چھٹا
تیرا انعام - سوا ہے مجھ پر	کیا چیز گئی -
شکر تیرا ہوا داکیسے	کیسا کیسا تھا گراں مایہ ذخیہ جو گیا
زبان کھدلوں تو	سال با سال کے
الفاظ یہاں ؟ ساتھ نہ دینے پائیں -	ہجرت کے سفر میں